
                                          
Amateurs de Véhicules Anciens du Ponant

Compte rendu
N°164

14/02/2025

Nombre de participants :21

Personne invitée : LE ROUX Stéphane (demande d’adhésion)

La réunion est animée par Philippe PRIGENT, Président.

Il laisse Monsieur LE ROUX Stéphane se présenter. Cette personne possède une 203 
noire de 1958. Il habite Guipronvel. En fin de réunion, il a adhéré au club. Bienvenue à lui.

Voici les points abordés lors de cette réunion :

1) Nouvelle organisation des réunions mensuelles :

Désormais, l’organisation des réunions sera la suivante : 

• Présentation des activités du club par un ou plusieurs membres du bureau

• Tour de table

• Boissons, échange libre entre les participants

2) Présentation du bureau et référents :

• Le bureau

Président : PRIGENT Philippe Vice-Président : DENIEL Éric

Secrétaire : JOURDAIN Bruno Secrétaire adjoint : GOUEZ Thomas

Trésorier : QUENAON Paul Trésorier adjoint : LEILDE Tony

Administrateur : INISAN LUCIEN

• Les référents

Animation au local Paul RAGUENES & Marc FAURE

Matériel et gestion du local Tony LEILDE

Les Menhirs Roger APPERE & Paul QUENAON

Journée Nationale des Véhicules d’Époque
(JNVE) 2025

Thomas GOUEZ, Marc FAURE, Alain 
FAUGERAS & Éric DENIEL

Joyeux culbuteurs 2025 Tony LEILDE

Site Internet Bruno JOURDAIN

Pages FACEBOOK Éric DENIEL, Thomas GOUEZ & Tony LEILDE

Journée Européenne du Patrimoine (JEP) Nous sommes à la recherche de volontaires.
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3) Sorties passées du club :

• 12 janvier 2025 : Sortie voiture. Circuit passant par St Renan - Le Conquet -

Trégana - Belvédère de St Anne :

Présence de 22 voitures, d’une moto et du soleil  ; Beaucoup ont découvert le belvédère 

de St Anne. Sortie appréciée.

• 26 janvier 2025 : Assemblée générale. L’ensemble du bureau ainsi que tous les 

membres de l’association remercie à nouveau Arlette pour le planteur et le 

repas.

4) Sorties passées hors club :

• Rétromobile du 5 au 9 février 2025 porte de Versailles Paris :

Quelques participants du club : Marc, Éric, Paul, Thomas. Paul trouve que les véhicules 

exposés ont rajeuni, Marc a apprécié les stands de Renault et Skoda entre autres, Éric 

s’est étonné du prix exorbitant de certains véhicules. Tous estiment que c’est une sortie 

intéressante. L’année prochaine, le salon fêtera ses 50 ans : une idée de visite  !

5) Sorties et animations futures du club :

• Samedi 15 février 2025 : Atelier remontage 2CV et barbecue au local : Marc, 

Paul et Thomas.

Marc présente le travail qui sera fait demain : remplacement du joint, remontage, puis 

essai du véhicule. Marc se montre déçu du nombre d’inscrits à cette animation (5 

personnes) et réfléchit à sa situation de référent à l’animation du local. Il souligne le

long trajet qui le sépare du local du club.

• Dimanche 16 février 2025 : Paul Raguénès & Henri Prieur

Paul présente brièvement la sortie. Il attire notre attention sur le lieu de départ (devant la

Mairie de Saint Renan). L’arrivée à Guilers est prévue vers 11h15. Le pot sera offert sur 

place.

• Dimanche 16 mars 2025 : Jean Raguénès

Page 2/6



                                          

• Dimanche 13 avril 2025 : Bruno Jourdain

• Dimanche 11 mai 2025 : Journée Nationale des Véhicules d’Époque (JNVE)

(Date officielle FFVE 27 avril 2025)

Marc nous dit que l’organisation suit son cours. Elle est d’un niveau administratif plus 

complexe cette année ; Il faut faire une demande officielle par l’intermédiaire d’un club 

brestois. Il semble que la demande ait été validée.

Les organisateurs sont actuellement en recherche de sponsors  ; si vous avez des pistes 

n’hésitez pas à les contacter.

Ils cherchent également des volontaires pour la mise en place de la manifestation (samedi

10 mai 2025) et le jour J (dimanche 11 mai 2025).

Voici les courriels des référents JNVE pour l’édition 2025 :

Marc FAURE : tichoc@aol.com

Alain FAUGERAS : alain.faugeras@wanadoo.fr

Thomas GOUEZ : toto010301@icloud.com

Éric DENIEL : mgdeniel@gmail.com

• Jeudi 29 mai 2025 : Rallye des Menhirs

Roger nous apprend que la 15ème édition du rallye des Menhirs a failli ne pas avoir lieu. La 

salle « AR STIVELL » n’a pas été réservée. Le club n’ayant pas assisté à la réunion des 

associations organisée par la Mairie, celle-ci a reconduit la date de l’année dernière qui ne

correspond pas ; Un plan B a été trouvé. Le rallye aura bien lieu !

La recherche de sponsors a débuté, si vous avez des idées, n’hésitez pas à contacter 

Roger ou Paul.

• Dimanche 21 septembre 2025 : Journée Européenne du patrimoine du 

Patrimoine (JEP)

Comme mentionné en première page de ce document, on recherche un ou plusieurs 

volontaires pour imaginer cette sortie. N’hésitez pas à nous contacter  : 

avapmilizac29@gmail.com

6) Sorties futures hors club :
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• Dimanche 16 février 2025 : 4eme Expo Breizh Motor Event, Landerneau

• Dimanche 23 février 2025 : Bourse des Vieux Pistons, Guipavas

• Samedi 5 avril (14 à 19h) et dimanche 6 avril (9 à 18h) : Salon Rétro Passion, 

Rennes

Le minibus de la Mairie de Milizac pourrait être réservé si le besoin s’en faisait sentir. 

Quelques personnes intéressées dans l’assemblée. La sortie aura lieu le samedi. 

Lucien va vous envoyer un e-mail pour identifier d’autres volontaires.

• Pour toutes autres sorties consultez : https://retrocalage.com/evenements

7) Actions en cours :

• Site :

Bruno fait l’analogie entre le site et une voiture dont on aurait pas toutes les clés. Le club 

n’est pas libre de modifier ce qu’il désire sur le site. La question se posera du statu quo ou

de la création d’un site ailleurs. Cela reste transparent pour l’adhérent donc, merci 

d’envoyer vos photos de sorties et/ou animations assez rapidement après l’événement à 

l’adresse : avapmilizac29@gmail.com

• Trombinoscope : 

Fait par Thomas, Philippe signale que le document est trop gros pour être diffusé par mail.

La consultation sur le site posera également des problèmes de latence. Le travail sur le 

trombinoscope reste en cours.

• Écussons de Calandre : 

Eric a réalisé des devis auprès du fournisseur « TRAMPOLINE » qui possède la matrice 

de notre écusson.

Pour 50 exemplaires (nombre minimum) : environ 1200 € TTC

Pour 100 exemplaires  : environ 1450 € TTC

Le prix dépendant entre autre du nombre de couleurs (9 pour le notre), un devis pour une 

version en noir et blanc va être demandé.

Pour rappel, un sondage réalisé l’année dernière recensait une demande de 14 écussons.

• Polos :
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Le sondage réalisé l’année dernière recensait une demande 11 polos. Le club ne fera pas 

de stock. Le travail reste en cours.

8) Local :

Philippe précise les avis et décisions du bureau concernant le local  :

• Suite au sondage et discutions lors de l’AG, le club garde un local.

• Actuellement 3 chantiers en cours : 2Cv de Thomas, Peugeot 190 de Marc et 

Mochet de Paul Quénaon.

• D’après Tony, un local devrait se libérer à proximité, dans l’autre hangar en 

contre-bas : moins venteux, environnement plus convivial, et certainement plus 

cher (tarif de 100€/mois inchangé pour notre local depuis le début, mars 2020). 

Mais surtout, aucune visibilité concernant la date de libération.

• Le bureau décide de garder le local actuel dont nous allons terminer 

l’installation de l’électricité. De plus, un bilan du matériel présent va être fait 

concernant notamment la cisaille, le compresseur et la sableuse qui ne donnent

pas satisfaction pour l’instant. Pour que le local soit utilisé, il faut que le matériel

à disposition soit 100 % opérationnel.

• Concernant l’installation de toilettes, problème remonté lors du sondage : la 

seule solution serait l’achat d’un WC chimique avec un emplacement dédié 

dans le local  : Trop contraignant, surtout pour l’entretien (un référent WC ? Des 

volontaires) , nous n’installerons pas de toilettes.

• Solution pour l’apéro des sorties : plutôt qu’une arrivée au local, faire une 

arrivée à Milizac où nous pouvons réserver une salle, équipée de toilettes.

• Bien sûr, le bureau étudiera tout nouveau local qui lui sera proposé 

(actuellement 36 m² pour 100€/mois, eau et électricité inclus).

Marc souhaiterait recentrer le local dans le bassin brestois et compte tenu du nombre de 

participants aux animations, verrait plutôt un local du type « club house ».

Une discussion s’engage autour du matériel disponible. Paul et Henri P. qui proposent un 

compresseur monophasé gratuit, vont l’amener au local.

9) Tour de table :
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Thomas a récupéré la 2CV pour l’animation. Son moteur de DS a été repeint, le 
remontage est prévu.

Lucien est tombé en panne lors de la dernière sortie. Il s’agissait d’un problème électrique
au niveau du démarreur. Il remercie les personnes qui l’ont aidées ce jour là.

Denis nous indique qu’une Renault 5 des années 89-90, 5 portes, 85000 km, CT OK est à
vendre au prix négociable de 2200 €. Contacter le centre technique DEKRA à Saint 
Renan.

Mario nous exprime son indignation à la lecture d’un article du journal « Le 
Télégramme ». Celui-ci relate la convocation par la préfecture d’une personne âgée de 81
ans pour conduite dangereuse après dénonciation. Cette personne a du passer une visite 
médicale, qui heureusement pour elle, c’est bien déroulée. Elle garde son permis.

Marc nous indique les informations suivantes :

• Mr POMMERET vend des livrets publicitaires des 1980 à 2010 pour des prix 
compris entre 10 et 15 €.
Le contacter au : 06 69 67 89 22

• Mr LE SANQUER Fabrice vend une traction 11BL de 1956 26000 Km au prix de 
17000 €.
Le contacter au : 06 62 15 24 93

• Il a rencontré le nouveau référent FFVE Mr PELLÉ Benoît sur Saint Brieuc. Celui-ci
est prêt à se déplacer pour nous rencontrer et faire une intervention lors d’une 
réunion. Il lui a fait remarquer que le tarif pour une carte grise collection était le 
même pour un adhérent et un non-adhérent à la FFVE.

Denis nous signale que les frais de dossier FFVE sont passé de 80 à 100 €.

Site Internet Page Facebook

Cliquez sur l’image pour vous connecter au site ou à la page Facebook

Après lecture de ce compte-rendu, si vous constatez une erreur, un oubli, merci d’envoyer
vos remarques à l’adresse : avapmilizac29@gmail.com

Si nécessaire, un rectificatif sera joint au compte-rendu du mois suivant.
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